
 

 

Answer on Question #54552‐Math ‐Integral Calculus 

4. Evaluate  

නሺݔଶ െ 1	ሻ݀ݔ ൌ
ଷݔ

3
െ ݔ ൅ ݇. 

Answer: (b) 
࢞૜

૜
െ ࢞ ൅ ࢑. 

5. 

නሺ1 െ ሻሺ1ݔ3 ൅ ݔሻ݀ݔ ൌනሺ1 െ ݔ2 െ ݔଶሻ݀ݔ3 ൌݔ െ ଶݔ െ ଷݔ ൅ ݇. 

Answer: (c) ࢞ െ ࢞૛ െ ࢞૜ ൅ ࢑. 

6.  

න൬√ݔ െ
1

ݔ√
൰݀ݔ ൌ

2
3
ݔ
య
మ െ ݔ

భ
మ ൅ ݇. 

Answer: (a) 
૛

૜
࢞
૜
૛ െ ࢞

૚
૛ ൅ ࢑. 

7.  

නቀݔ݌ଷ ൅ ଶݔݍ ൅ ݇ݎ ൅
ݓ
ݔ
ቁ ݔ݀ ൌ

ସݔ݌

4
൅
ଷݔݍ

3
൅ ݔ݇ݎ ൅ ݓ ln ݔ ൅  .ܥ

Answer: (d) none of these. 

8.  

නሺ4ݔ ൅ 5ሻ଺ ݔ݀ ൌ
1
4
නሺ4ݔ ൅ 5ሻ଺ ݀ሺ4ݔ ൅ 5ሻ ൌ

1
27

ሺ4ݔ ൅ 5ሻ଻ ൅ ݇. 

Answer: (a) 
૚

૛ૠ
ሺ૝࢞ ൅ ૞ሻૠ ൅ ࢑. 

9.  

නݔሺݔଶ ൅ 4ሻହ݀ݔ ൌ
1
2
නሺݔଶ ൅ 4ሻହ݀ሺݔଶ ൅ 4ሻ ൌ

1
12

ሺݔଶ ൅ 4ሻ଺ ൅ ݇. 

Answer: (b) 
૚

૚૛
൫࢞૛ ൅ ૝൯

૟
൅ ࢑. 

10.  

නሺݔ ൅ ܽሻ௡݀ݔ ൌ
ሺݔ ൅ ܽሻ௡ାଵ

݊ ൅ 1
൅ ݇. 

Answer: (a) 
ሺ࢞ାࢇሻ࢔శ૚

ା૚࢔
൅ ࢑. 
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